

# Na děti čekají soutěže a zábava

V Kozolupech pořádají pohádkový les, do Vochova přijedou fotbalisté

VALENTÝNA BILÁ  
VERONIKA KRÁTKÁ

**Plzeňsko** - Mezinárodní den dětí se po celém světě slaví 1. června už od roku 1950. Dětem je ale úplně jedno, kdy a proč svátek vznikl. Pro ně je to den plný zábavy, soutěží, dárků a překvapení.

Přípravy ve většině měst a obcí severního Plzeňska vrcholí. Potvrzuje to Michaela Opltová, starostka Kozolup. Vyhlášený Den dětí pořádá čtvrtým rokem obec s uskupením Soubor Kreténů, které se v Kozolupech stará o zábavu a také s místními dobrovolnými hasiči. Svůj den oslaví děti v Kozolupech 2. června. „Hlavním lákadlem bude Pohádkový les na louce směrem na Myslinku. Děti projdou kolem postav známých z pohádek, chybět nebude peklo nebo Krakonošovo království. Pohádkový les na den dětí tady před lety organizoval už můj děda, my jsme teď tradici obnovili. Sjíždějí se sem děti z celého okolí i s rodiči, kteří vzpomínají, jak tady slavili, když byli malí,“ dodává starostka a připomíná, že na akci se loni sjelo kolem 1500 lidí. Kromě Pohádkového lesa jsou na programu i ukázky výcviku psů, jízda na koni, táborák nebo diskotéka. Děti mohou řídit i v hasičské pění. Chybět nebude ani občerstvení, ve kterém mohou rodiče pokračovat také večer, kdy na oslavu naváže zábava s kapelou Knaipen roll.

Vůbec poprvé pořádá dětský den Sbor dobrovol-



Soutěže, zábava, překvapení a sladkosti čekají na děti, které o víkendu 2. a 3. června přijdou na dětské dny.  
Foto: V. Bílá

ných hasičů v Kostelíku, který leží na Rakovnicku, ale v těsné blízkosti Rokycanska a Plzně-severu. Hasiči získali na činnost pro děti dotaci od Středočeského kraje. „Zakoupili jsme velký stan pro případ, že by pršelo,“ zve k návštěvě na náves v Kostelíku člen hasičského sboru Václav Opatrný.

„Program sobotního odpoledne bude propleten ukázkami současné i historické hasičské techniky, zajímavé bude vyproštění osob z vozidla ve spolupráci se záchrannou službou, přijet by měl záchranný pes Bold nebo skupina historic-

kého šermu,“ doplnil další hasič Aleš Opatrný s tím, že děti v maskách pohádkových postavíček jsou na akci 2. června zvány od 13 hodin. Pořadatelé věří, že radost udělají co největšímu počtu nejmenších. „V Kostelíku moc dětí není, přes víkend najedou chataři a doufám, že k nám zavítají i z okolních obcí,“ dodal Václav Opatrný.

Nabýtý program mají 2. června také ve Vochově, kde se představí letečtí modeláři, vojenská historická vozidla, záchranáři a mažoretky. Za dětmi přijedou fotbalisté FC Viktoria Plzeň a finalistky Miss Plzeň. Děti

se mohou těšit na svezení na koních. Začíná se ve 13.30 hodin.

Na nejmenší nezapomínají ani v Kralovicích. Kromě cesty pohádkovým lesem mohou děti zadarmo do kina na pohádku Šmoulové. Promítání v letním kině, které se poprvé rozjede po zimní odmlce, začne ve 21.30 hodin.

## Dětské dny:

- **Kaznějov - koupaliště** (2. 6. od 14h): pojdte si hrát do minulosti
- **zahradka DDM** (1. 6. od 14 h): zábavné odpoledne
- **Plasy - fotbalové hřiště** (1. 6. od 16 h): den dětí se Stonožkou
- **Horní Bříza – fotbalový stadion** (2. 6. od 14 h)
- **Zbůch – u has. zbrojnice** (5. 6. od 13 h): den dětí s hudbou, soutěžemi a sladkými odměnami
- **Úlice - fotbalové hřiště** (2. 6. od 14 h)
- **Manětín - fotbalové hřiště** (3. 6. od 14 h): dětský den s kovboji a indiány
- **Pernarec** (3. 6. od 11 h): ukázky sokolnictví, kynologie, táborák, sportovní a poznávací soutěže
- **Kralovice - park u kasáren** (2. 6. od 13.30 h): cesta pohádkovým lesem
- **Kyšice - louka u hřiště** (2. 6. od 15 h): kovbojský dětský den

## Umělkyni připomíná pamětní deska

**Lhota** – Za zpěvu Rusalky ze stejnojmenné opery Antonína Dvořáka byla slavnostně odhalena pamětní deska na rodném domě sopranistky Milady Šubrtové. Pěvkyně se narodila 25. května 1924 ve Lhotě u Chříče a přestože většinu svého života prožila v Praze, do Lhoty se ráda vracela. Zemřela 1. srpna loňského roku a pochována je v rodinné

a držitelku ceny Thálie za celoživotní dílo z roku 1999. „Považují za důležité, aby lidé na Miladu Šubrtovou nezapomněli a zároveň bude pamětní deska připomínkou toho, že se i v malé zapomenuté vesničce může narodit slavný člověk,“ řekl během slavnostního odpoledne starosta Chříče Vladimír Petřík. „Když jsme si dříve před lety koupili,“

